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Рецензія 

на навчально-методичний посібник «Економіка та врядування. Публічна економіка та 

фінанси», що розроблений на кафедрі економіки та менеджменту  

Національного університету «Одеська юридична академія» авторами, д.е.н., проф. Кібік 

О.М., PhD, доц. Корніловою О.В., к.е.н., доц. Котлубаєм В.О. 

 

Сучасні економічні процеси та публічне врядування відіграють ключову роль у 

розвитку держави та забезпеченні ефективної економічної політики. У зв’язку з цим, 

підготовка навчально-методичного посібника з дисципліни «Економіка та врядування. 

Публічна економіка та фінанси» є надзвичайно актуальною. 

Рецензований навчально-методичний посібник призначений для формування у 

здобувачів вищої освіти теоретичних знань та практичних навичок у сфері публічного 

управління економікою та фінансами. Матеріал посібника структурований відповідно 

до логіки навчального процесу та вимог сучасної вищої освіти. 

Структура посібника є чіткою та логічною, що відповідає робочій програмі 

навчальної дисципліни. Автори пропонують комплексний підхід до викладання 

матеріалу, що охоплює як теоретичні засади економічного розвитку та врядування, так 

і практичні аспекти реалізації публічної фінансової політики. Значну увагу приділено 

практичній спрямованості навчального матеріалу, що реалізується через включення 

ситуаційних завдань та кейсів, які відображають реальні економічні проблеми, 

практичних завдань різного рівня складності, тестів для самоперевірки знань та питань 

для обговорення й дискусії. 

Автори використали сучасні підходи до навчання, які сприяють розвитку 

критичного мислення та аналітичних навичок у сфері державного регулювання 

економіки. Представлений матеріал характеризується актуальністю та сучасністю, 

відображаючи останні тенденції розвитку публічних фінансів, бюджетної політики та 

макроекономічного регулювання. 

Особливу цінність складає практичні завдання посібника, які дозволять 

здобувачам розвивати навички аналізу державних фінансових процесів, оцінки 

ефективності бюджетної політики, формування стратегій управління державними 

фінансами, а також розробки програм економічного зростання та подолання кризових 

явищ. 

Навчально-методичний посібник буде корисним для широкого кола 

користувачів: здобувачів вищої освіти економічних та управлінських спеціальностей, 

викладачів, які забезпечують викладання дисциплін з економіки та публічного 

врядування, державних службовців, які працюють у сфері фінансової політики, а також 
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усіх, хто цікавиться питаннями макроекономічного регулювання та бюджетного 

процесу. 

Матеріал посібника викладений доступною мовою, супроводжується 

необхідними поясненнями та прикладами, що полегшує його сприйняття та засвоєння 

здобувачами. Важливо відзначити, що автори приділили належну увагу 

методологічним аспектам викладання дисципліни, що дозволяє ефективно 

використовувати посібник як в аудиторній роботі, так і при самостійному опануванні 

матеріалу здобувачами освіти. 

Таким чином, навчально-методичний посібник «Економіка та врядування. 

Публічна економіка та фінанси» відповідає всім вимогам, які висуваються до 

навчально-методичних видань, та рекомендується до друку та використання в процесі 

навчання закладів вищої освіти для підготовки здобувачів економічних та 

управлінських спеціальностей. 
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